
令和３年度（2021年度）北海道美瑛高等学校第１回学校運営協議会議事録

１ 期 日

令和３年（2021年）５月28日（金）18：00～19：00

２ 会 場

北海道美瑛高等学校２階視聴覚室

３ 出席者

運営委員 11名

美瑛高校 教頭、事務長、教務部長、進路指導部長

４ 内 容

（１） 開会式

ア 委員長挨拶

イ 学校長挨拶

ウ 自己紹介

（２） 協 議

ア 令和２年度（2020年度）北海道美瑛高等学校学校運営協議会活動報告

① 令和２年度の活動報告

② 令和２年度第３回会議における意見に対する回答

近隣の同様な環境の高校との比較検証

上富良野高校、東川高校への聞き取り結果、今後の方向性について報告

＊ 提案どおり承認

イ 令和３年度（2021年度）北海道美瑛高等学校学校経営シラバス

① 学校経営シラバスの確認

＊ 提案どおり承認

ウ 令和３年度（2021年度）北海道美瑛高等学校学校運営協議会年間計画

① 年間計画の確認

・ 今後はコロナウイルスの状況を鑑みながら部会を実施

② 本校の取組状況について説明（各分掌部長、教頭より）

・ 学習に関する事項

・ 進路に関する事項

・ 生徒指導に関する事項

・ 部活動に関する事項

・ 学校行事に関する事項

＊ 提案どおり承認

（３） その他

ア キャリア教育と学校運営協議会の関係について説明

イ 意見交換

① 町教委と上川教育局と情報交換を行った中で、道教委の事業で北海道クラスプ

ロジェクトという地域と学校との連携、協働体制を整備して活動を通じて町と仕

事と学びとのつながり作りに貢献できるようにするものがあり、昨年度上富良野

高校が推進校として指定されているので、美瑛高校も参画の検討を進めたらいい

のではないか。

② 今年から上川高校が給食を始めたが美瑛高校でも可能かどうか

→上川町の給食はセンター方式で、美瑛町は学校方式のため、難しいと思われる

③ 学校評議員会から開催時期が５、６月くらいとその後の会議が１２月ぐらいに

なっており、１２月になると新入生の募集の時期が目前に来てしまっている。

募集を２間口８０名で行っているが、２年続けて４０名を下回っていので、来



年度の新入生の募集はどうなるであろうか。

→学校で判断出来ることではないが、美瑛町の方からも要望をあげていただいて

いるので、道教委の判断を待つしかない状況

④ 昨年度に引き続き５月１７日付けで美瑛町長、議会議長、商工会長、農協組合

長、美瑛高校ＰＴＡ会長連盟で、道教委に対して間口数維持の要望をあげている。

今後の予定は６月に入ってから間口計画案が示され、その後７月に入ってからコ

ロナウイルスの状況にもよるが町長、教育長を含めて道教委にあらためて訪問の

上、２間口維持を要望する予定。２年続けて１間口を切っているので、状況とし

ては厳しいと理解しているが美瑛町としては引き続き要望していく。

⑤ 上富良野高校で行っている北海道クラスプロジェクトに大雪交流の家も協力し

ている。町との協働のことも実施しているので、美瑛高校でも協力出来ることが

あれば大雪交流の家もキャリア教育等で協力出来ると思われる。

生徒や保護者に向けて美瑛高校へ進学すると○○ができる、○○を学べるとい

う具体的なものを示さないと中学生に響かないのではないか。

豊かな自然をフィールドにした自然学習やイベントを活用したということがあ

ったが、それをふまえて何か一本、例えば環境・観光のことを学びながら就職に

身につく何かが学べるなど具体的なものがないと中学生に届かないのではないか

島根県の隠岐高校が有名になっているが一本特色化するには１つのことを追い

求めて学んでいくそれをうれるようにならないと厳しいのではないか。

⑥ 部活動について、運動部系は３年間練習してもなかなか旭川市内の高校には勝

てない。生徒の自信をなくさせないことを考慮して周辺の小規模校とグループ化

して小規模校同士の大会（試合）を考えてもいいのではないか。美瑛町内で実施

するのであれば、人も集められ、大会の運営も可能と思われるので、考慮してい

ただけないだろうか。

（４） 閉会式

ア 副会長挨拶


